

Χρονοδιάγραμμα για την ίδρυση νέου προοδευτικού φορέα αποφάσισε η Ώρα Αποφάσεων

Σαφές και συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα για την ίδρυση νέου προοδευτικού φορέα, με εκλογή αρχηγού από τη βάση αποφάσισε η 100μελής Αρχική Εθνική Συντονιστική Επιτροπή (ΑΕΣΕ) της Ώρας Αποφάσεων, η οποία συνεδρίασε στην Αθήνα το περασμένο Σάββατο.

Η Ώρα Αποφάσεων απευθύνεται σύμφωνα με την ανακοίνωση που εκδόθηκε το απόγευμα της Πρωτομαγιάς λόγω τριημέρου:

--Στους «εκτός των τειχών» που αναίτια σπκώνουν το μεγαλύτερο βάρος της κρίσης, για να συντηρούνται παράλογα προνόμια των ευνοούμενων.

--Στους ανθρώπους της εργασίας και της παραγωγής, από τον αγρότη μέχρι τον επιχειρηματία, που στενάζουν κάτω από τη βαριά φορολογία.

--Στους άνεργους, σ' αυτούς που έχασαν την επαγγελματική τους δραστηριότητα, στις νέες και τους νέους που είναι εγκλωβισμένοι, παραγκωνισμένοι ή αποκλεισμένοι, στη νέα και παλιά διασπορά.

--Σε όλους τους πολίτες που, απογοητευμένοι και αγανακτισμένοι με την πολιτική και τους πολιτικούς, απέχουν.

Στην ανακοίνωση αναφέρεται ότι «αποφασίστηκε και προτείνεται η συγκρότηση, απ' όλες τις δυνάμεις και τα πρόσωπα που το επιθυμούν, σε ισότιμη βάση, μιας διευρυμένης πολιτικής-οργανωτικής επιτροπής, η οποία θα συνεδριάσει τον Ιούνιο, προκειμένου να οργανώσει την ιδρυτική καταστατική συνέλευση του νέου, ενωμένου, προοδευτι-



κού φορέα.

Η ιδρυτική καταστατική συνέλευση θα πραγματοποιηθεί τον Σεπτέμβριο. Θα ακολουθήσει το προγραμματικό συνέδριο και η εκλογή αρχηγού από τη βάση.

Επίσης, εγκρίθηκαν τα τελικά κείμενα της διακήρυξης και η Πολιτική Απόφαση.

Βασικά σημεία της Πολιτικής Απόφασης είναι: βασική προτεραιότητα της Ώρας Αποφάσεων είναι να προτείνει λύσεις παραγωγής εθνικού πλούτου, δηλαδή λύσεις ουσιαστικής υπέρβασης της λιτότητας. «Σ' αυτή τη νέα βάση θα αποκτήσουν υπόσταση τόσο η προοδευτική αναδιανομή όσο και η επαναθεμελίωση του νέου κοινωνικού κράτους. Χρειαζόμαστε, λοιπόν, ένα νέο προοδευτισμό, ώστε η ενοποίηση του χώρου να γίνεται σε προωθητική και στέρεη βάση» αναφέρεται χαρακτηριστικά.

Σχετικά με την πορεία της Ευρώπης, επισημαίνεται

ότι διεξάγεται μια μεγάλη μάχη για να διατηρήσει τον ενοποιητικό της προσανατολισμό και η Ώρα Αποφάσεων εκτιμά ότι θα το πετύχει «παρά τις σειρήνες του δεξιού και αριστερού λαϊκισμού και των απατηλών υποσχέσεών τους».

Για τον ΣΥΡΙΖΑ αναφέρεται πως πρόκειται για κόμμα χωρίς αρχές, αξίες και πολιτικό ήθος, κι έχει ως μοναδικό στόχο την παραμονή του στην εξουσία, ενώ τονίζεται ότι η ΝΔ επιστρέφει ταχύτατα στον γνωστό, παλιό εαυτό της: «στον συντηρητικό λαϊκισμό».

Αιχμές πριλαμβάνονται την ηγεσία του ΠΑΣΟΚ, που όπως σημειώνει η Ώρα Αποφάσεων, «αρνείται συστηματικά να εισακούσει το διαρκές αίτημα για τη δημιουργία του νέου και ενιαίου φορέα, που θέτει η μεγάλη πλειοψηφία της κοινωνικής βάσης του προοδευτικού χώρου» και σημειώνει:

« Η λαϊκή κριτική και η αποστασιοποίηση, στην πλειοψηφία τους, δεν αποτελούν στοιχεία απολίτικης συμπεριφοράς, αλλά συνιστούν γόνιμο προβληματισμό που θέτει τους όρους για τη γέννηση ενός νέου πολιτικού συστήματος, μεγαλύτερης διαφάνειας και βαθύτερης δημοκρατικότητας, ικανού να στηρίξει μια νέα, παραγωγική Ελλάδα», υπογραμμίζει η Ώρα Αποφάσεων, σκοπεύοντας να ανταποκριθεί στο αίτημα του προοδευτικού κόσμου για ένα νέο και ενιαίο φορέα, γι' αυτό και επιμένει επιτακτικά στο αίτημα για καθολική σύμπραξη του προοδευτικού χώρου που θα απαντάει επιτέλους στο πώς και όχι απλά στο γιατί και στο θα...».

Βόλος: Ομολόγησε ότι σκότωσε τον αδελφό του - Μετά τον φόνο έπεσε για ύπνο

Ομολόγησε τελικά ο 41χρονος τη δολοφονία του 37χρονου αδελφού του, ξημερώματα Κυριακής, στη Μαγνησία.

Ο 41χρονος είχε σκηνοθετήσει ληστεία, ωστόσο, από την πρώτη στιγμή θεωρήθηκε από τις Αρχές ύποπτος, προσήχθη και τελικά ομολόγησε πως δολοφόνησε τον αδελφό του με ένα τσιγάρι.

Σύμφωνα με το magnesianews.gr ο δράστης δήλωσε ότι βρισκόταν μαζί με τον αδελφό του σπίτι του και ενώ είχαν καταναλώσει μεγάλη ποσότητα αλκοόλ, ο αδελφός του, κάποια στιγμή, του επιτέθηκε και ο ίδιος για να αμυνθεί πήρε ένα τσιγάρι από την κουζίνα και τον χτύπησε στο πρόσωπο

και στο κεφάλι. Στη συνέχεια τον έβγαλε έξω από το σπίτι, για να πάρει αέρα, γιατί νόμιζε ότι είχε λιποθυμήσει.

Ο αδελφοκτόνος δήλωσε ότι ζαλισμένος από το ποτό έπεσε για ύπνο και το πρωί που ξύπνησε συνειδητοποίησε τι είχε γίνει.

Αρχικά ο δράστης υποστήριζε στους αστυνομικούς ότι είχαν πέσει θύματα ληστείας τριών αγνώστων οι οποίοι και σκότωσαν τον αδελφό του, αλλά επειδή η κατάθεσή του είχε αντιφάσεις, τελικά μετά από 24 ώρες ομολόγησε ότι ο ίδιος ήταν ο δράστης της δολοφονίας.

Ένοπλοι άρπαξαν χρηματοκιβώτιο από διόδους της Αττικής Οδού

Ένοπλη ληστεία από έξι κουκουλοφόρους σημειώθηκε τα ξημερώματα της Δευτέρας στα διόδια της Αττικής Οδού, στην έξοδο της λεωφόρου Δημοκρατίας στις Αχαρνές.

Οι δράστες, οι οποίοι επέβαιναν σε δύο ΙΧ αυτοκίνητα, ακινητοποίησαν με την απειλή πιστολιών έναν υπάλληλο στο γραφείο των διοδίων και άρπαξαν το χρηματοκιβώτιο που περιείχε άγνωστο χρηματικό ποσό, το φόρτωσαν σε ένα από τα οχήματα και εξαφανίστηκαν.

Από την Αστυνομία διενεργείται έρευνα για τον εντοπισμό και τη σύλληψη των δραστών.

GALAXIAS

GREEK RADIO
151.850 mhz

**SYDNEY
NEWCASTLE
CENTRAL COAST**

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός
που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω
24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

